

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.01.2022 Meldungsnummer: HR02-1005381835

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Twelve Capital AG, Zürich

Twelve Capital AG (Twelve Capital SA) (Twelve Capital Ltd) Dufourstrasse 101 8008 Zürich

Twelve Capital AG, in Zürich, CHE-115.846.644, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 248 vom 21.12.2020, Publ. 1005052977). Statutenänderung: 13.12.2021. Zweck neu: Der Zweck der Gesellschaft ist die Erbringung von Beratungs- und Vermögensverwaltungsdienstleistungen insbesondere auch für in- und ausländische kollektive Kapitalanlagen im Zusammenhang mit versicherungsnahen Finanzinstrumenten sowie die Übernahme von Geschäftsführungs- und Verwaltungsfunktionen und alle damit zusammenhängenden Dienstleistungen insbesondere für die mit ihr verbundenen Gesellschaften. Die Gesellschaft ist ein durch die FINMA bewilligtes Finanzinstitut nach FINIG. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, Grundstücke erwerben, halten und veräussern, Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern, Darlehen gewähren und aufnehmen, Garantien und andere Sicherheiten leisten, insbesondere zugunsten von verbundenen und nahestehenden Gesellschaften, sowie alle Geschäfte tätigen, die den Zweck der Gesellschaft zu fördern geeignet sind und mit dem Zweck im Zusammenhang stehen.

Tagesregister-Nr. 2077 vom 12.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 248, Datum: 21.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich